
En una hoja copie las siguientes cuentas y luego clasifíquelas 

marcando una equis  (x) en la casilla respectiva, según corresponda a 

la Reales, (R), Nominales (N) ACTIVO (A) PASIVO (P) CAPITAL (C) 

INGRESOS (I) EGRESOS (E) 

CUENTAS  R N A P C I E 

BANCO        

CUENTAS POR PAGAR        

INTERES BANCARIO GANADO        

EFECTOS POR COBRAR        

CUENTAS POR COBRAR        

GASTOS VARIOS DE VENTAS        

HERRAMIENTAS        

SUELDO POR PAGAR        

CAJA        

SUELDOS Y SALARIOS        

PUBLICIDAD        

MAQUINARIA        

CAPITAL        

GASTOS DE IMPUESTOS        

MERCANCIAS        

GASTOS DE MANTENIMIENTO        

EDIFICIO        

GASTOS POR SERVICIO        

MOBILIARIO        

VENTAS        

GASTOS DE PAPELERIA        

GASTOS DE SEGURO        

INTERES POR PAGAR        

GASTOS DE ALQUILER        

TERRENO        

EQUIPO DE OFICINA        

EFECTOS POR PAGAR        

VIATICOS DE VENDEDORES        

SUELDOS        

ALQUILER PAGADO POR ANTICIPADO        

EQUIPO DE OFICINA        

VEHICULOS        

GASTOS POR SERVICIO TELEFONICO        



ARTICULOS DEESCRITORIO        

INTERES POR COBRAR        

INVENTARIO DE MERCANCIA        

INTERES POR PAGAR        

NGRESOS VARIOS        

HIPOTECA POR PAGAR        

UTILIDAD EN VENTAS DE ACTIVO FIJO        

DIVIDENDO DE INVERSIONES        

EQUIPO DE COMPUTACION        

PAGARE BANCARIO        

GASTOS DE MANTENIMIENTO        

REBAJAS EN VENTAS        

DESCUENTOS EN VENTAS        

DEVOLUCIONES EN VENTAS        

COMISIONES GANADAS        

GASTOS DE REPARTO        

GASTOS DE MANTENIMIENTO        

INGRESOS POR INTERES        

RESERVAS        

UTILIDAD O PERDIDA        

PLUVALIA        

DEPOSITOS EN GARANTIA        

DERECHO DE AUTOR        

MARCA DE FABRICA        

PATENTE        

MEJORAS A LA PROPIEDAD        

BONOS POR PAGAR        

        

 

ELABORAR LOS RESPECTIVOS BALANCESDE COMPROBACION 

DE LOS SIGUIENTES EJERCICIOS: 

EJERCICIO 1: LA EMPRESA “LA UNICA” SUMINISTRA UN 

CONJUNTO DE CUENTAS CON LOS SIGUIENTES SALDOS AL 31 

DE MARZO DE 2020. 

 



CAJA BS. 54.000 CUENTAS POR PAGAR 53.OOO BS 

Cuentas por cobrar 65.000 Sueldos y Salarios 60.000 

Hipotecas por pagar 57.000 Ingresos por interés 55.000 

mobiliario 56.000 Cuenta capital 170.000 

edificio 70.000 ventas 110.000 

compras 80.000 Gastos por interés 60.000 

 

Ejercicio n° 2 

Seguidamente se presenta un grupo de saldos de la empresa 

“Marbella” al 31 de mayo de 2020. 

banco 88.000 Efectos a cobrar 30.000 

maquinaria 90.000 Equipo de oficina 52.000 

Efecto por pagar 96.000 Préstamos bancarios 344.000 

caja 68.000 Cuenta a capital 713.000 

Cuentas a cobrar 45.000 ventas 640.000 

compras 120.000 alquiler 120.000 

vehículo 300.000 terreno 750.000 

Cuenta personal 200.000 Bonos por pagar 70.000 

 

Estas actividades tienen un promedio del 30 %  

Favor realizarla y enviarla por whassapp  o al correo. 

La recibo hasta el 01 de junio de 2020. 


